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Reception Pupils 
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I like coming to
school.

School work is
interesting.

School work is
easy.

I can work by
myself.

My teacher
praises me.

I know who to
ask for help.

TA/s helps me. I am improving. Mistakes are
fine.

I know I must
behave well in

school.

I feel safe at
school.

I know who to
talk to when I
am upset or
unhappy at

school.

I like friends.

Reception Pupils Survey 2024

Agree Not Sure Disagree



KS1 Pupils’ Voice



KS1 Pupils’ voice
Favourite Subject/s? 

• PE

• FT

• All!

What do you like about Frank Barnes School?

• School dinners!

• The sleepover

• Children/Friendships

• Piano lessons

What do you do best at Frank Barnes School?

• Friendships

• Maths

• Art

How can we improve our school?

• More learning!

• Nothing.
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KS2 Pupils’ Voice



KS2 Pupils’ voice
What is your favourite Subject? 

Literacy / Maths / Art / PE / FT / DT / PE / 

History / Geography 

What do you like about Frank Barnes School?

I like learning / Playtime & PE / Activities & classroom / 

Lunch, playtime and learning / Like making friends here at 

school / I love lunch time and learn sport / Sleepover and 

school trips / Learn subjects / International evening / Talk, 

play, friends / Learn drawing vegetables / Writing.

Is there anything you would like to change about your classroom 

to make it better for learning?

• I want colour wall paint to write on.

• Change colour of doors.

• Nothing, this classroom looks already good and comfortable too.

• I want films.

• More write. More fun.

• Glue is run out.

• More display.

• I need improve school’s bag and bottle.

• I want class chairs match subject, topic colour.

• Nothing makes it better.

• More space in table and classroom.



KS2 Pupils’ voice
What do you do best at Frank Barnes School?

• Sleepover, food, drawing

• Learning and playtimes.

• I do Maths very well.

• I best at Literacy 

• I always help.

• Good sports.

• I love sleepover and centre parcs.

• Sleepover and school  trips.

• Art

• Everything

• Like learn lots instructions. 

• Good edit on iPad.

How can we make Frank Barnes School better?

• Improve Fish & Chips.

• More access for disabled at playtime.

• I would like a large playground here at school with lots of 

nature.

• Need food outside at play.

• Improve school lunch.

• More games.

• Need make boy and girls toilet more stalls. 

• I want all Deaf.

• Nothing make it better.

• New iPad.

• Nothing.
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Results
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Parents’ 
Comments



Parents’ Comments
• I’m very happy that A goes to this school and makes good progress in learning. 

• I highly recommend this school for all the parents because highly effective with 
my child’s education and behaviour. Good beginning for the future of a child. 

• F had another great year at FB and we feel she is really thriving. She has grown 
both in confidence and independence. Thank you for all your hard work. 

• I think that the school has already everything for this special children. Thanks so 
much. 



Parents’ Comments
• S enjoyed every moment she spent at Frank Barnes and we are very sad that her time 

there is nearly finished.

• Its M’s first year at FB and her progress thus far is truly amazing! I am so glad she attends 
and cannot wait to see her progress throughout the years. Thank you!

• Very good school. Very very good teachers and care towards children. 5 stars all round. 

• I am so happy with Frank Barnes School because it is excellent education wise and the 
way they look after the kids and encourage them to do well. I am also pleased with Dani 
and the rest of staff for completing their responsibilities well.
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Results
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1)    My child is
happy at this

school.

2)    My child feels
safe at this school.

3)    My child
makes good

progress at this
school.

4)    My child is
well looked after

at this school.

5)    My child is
taught well at this

school.

6)    My child
receives

appropriate
homework for

their age.

7)    This school
ensures the pupils
are well behaved.

8)    This school
deals effectively

with bullying.

9)    This school is
well led and
managed.

10)  This school
responds well to

any concern I
raise.

11) I receive 
valuable 

information from 
the school about 

my child’s 
progress.

12)  I would
recommend this

school to another
parent.

Parents Survey 2024

Strongly agree Agree No Opinion Disagree Strongly disagree



Thank You Everyone


